



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

# 小区内13辆车一夜被砸

## 摄像头损坏给警方调查带来困难

本报讯(记者陈诗傲)“昨晚一夜时间,小区十几辆小车车窗被砸碎,财物被盗走,实在太令人气愤了。”10月24日上午,家住市区博仁天下小区的骆女士向本报反映,小区内多辆车车窗被砸碎,车内财物被搜刮一空。

在博仁天下小区4号楼侧面的空地上,记者看到,骆女士家的黑色轿车副驾驶位置的车窗已只剩一些碎玻璃渣,车内一片狼藉,包里的票据被翻得到处都是,两条名贵香烟、2000多元现金和两块总价值3万多元钱的表被盗走。

除了骆女士家的车,周围还有四辆车后座的玻璃都是整片被砸落。有的停车位上,车辆已经开走,地上只留下一片被砸碎的玻璃。

骆女士告诉记者,她早上7点在外面跑步时,突然接到老公电话,称车被砸了。骆女士赶紧前去查看,一路上发现除了自家的车辆,小区还有多辆车车窗被砸。除了4号楼一、二单元正面的停车位上不少车辆惨遭“贼手”,在距离小区后门值班岗不足五十米的地方,一辆红色路虎车也被砸碎了车窗。



赵忠志/摄

“我家的车也被砸了,所幸车内没放什么贵重物品,没有造成其他财物损失。”家住四栋二楼的沈女士说,这么多车被砸,她竟然没有听到什么声音,车辆的警报也没有响。

记者在博仁天下小区物业了解到,该小区已经有13台被砸车辆车主在该处登记了信息,并向浮山派出所报了案。

物业工作人员介绍,该小区每天晚上都有三名保安值班,前后门各一名,还有一人负责巡逻。而停车位的三个摄像头由于遭到损坏,没有拍下当时的作案过程。

浮山派出所的张警官表示,由于摄像头无法调取监控,给侦查带来了一定难度,案件还在进一步调查中。

市区五路段

## 围墙变身“文化墙”

本报讯(记者葛利利 通讯员陈以红)砖头换成琉璃瓦,白墙上喷绘出具有咸宁文化的图案……近日,市城管执法局市政管理处对市区咸宁大道、金桂路、麦笠山路等5个路段围墙进行提档升级改造。

昨日上午,记者在金桂路看到,两边围墙已经换上了琉璃瓦,琉璃瓦下白墙正等待工人们进行喷绘。

市政管理处相关负责人介绍,在对路边围墙提档升级的同时,该处还将对咸宁大道东延升段两旁山体进行整治,两项工程预计在旅游节前完工。



# 大意旅客过安检时,忘了拿走背包 一天后,背包物归原主

本报讯(记者王奇峰 通讯员胡继勇)旅客刘女士因过安检匆忙而忘拿背包,等回去寻找时,背包已不见踪影。在车站工作人员和警方的多方联动下,刘女士的背包终于顺利找回,包内物品一件不落。

10月22日上午10点40分,高铁咸宁北站工作人员接到旅客刘女士的求助:当天她准备乘坐G1744次列车前往武汉,因过安检时十分匆忙,将钱包(装有6000多元现金)、手机、银行卡、项链等物品的背包遗失。

工作人员了解情况后,立即报

警。警方通过调取该时段进站口视频监控发现,刘女士离开安检口后,跟在其身后的一名旅客将其背包夹带在自己行李包中拿走。

民警根据进站口实名制一体化查验信息,通过安检员辨认,锁定拿包人员为乘客岱某。随后,民警与车站联系,帮忙查验旅客购票信息,发现该旅客已乘坐G1316次列车离开咸宁。在车站监控室工作人员的配合下,G1316次列车长与乘警迅速找到该旅客,并将刘女士遗失的背包找回。

10月23日,刘女士分别给车站工作人员和民警送上锦旗以表谢意。

市国税局车辆购置税征收管理分局

## 集中约谈一般纳税人



图为约谈现场

为了加强税收征收管理,提高纳税人税法遵从度,防患税企双方的税收风险,车购税分局于18日至20日开展了五场针对一般纳税人企业相关管理人员和税收管理员的集体税务约谈。

此次约谈采取“双向约谈”方式,一方面税务机关从严格遵守相关税收法律法规和会计制度、规范建账如实申报、税收新政策的宣传、一般纳税人发票的使用、违反税收法律法规后果等五个方面告知纳税人在日常生产经营过程中应当

遵守的税务处理方面的规范和办税过程中需注意的事项,另一方面企业当场对税务机关和税收管理员日常征收管理过程中存在的问题提出了中肯的意见和建议。为确保约谈有迹可循,每一份约谈材料都由税收管理员、企业负责人及财务人员双方签字留存。

通过约谈,纳税人对自身日常经营特别是财务管理中存在的不足有了清醒的认识,对相关的税收法律法规有了进一步的认识,避免因财务不规范而可能产生的纳税风险。同时充分听取纳税人对税务机关和税收管理员在税收征管过程中提出的意见及建议,以利于提高税务机关的税收服务质量和税收管理员日常征收管理的服务意识和责任意识,税收约谈的开展拉近了税企距离,改善了征纳关系,增强了纳税人的守法意识和税法遵从度,促进了依法诚信纳税良好氛围的形成。(通讯员 余晓露 吴兆敏)



关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来